



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

21 жовтня 2021 р.

Київ

№ 568-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компанії «АРМН Invest XVII ApS» (далі – компанія «АРМНІ XVII») (м. Копенгаген, Данія) та компанії «K. Nissen International A/S» (далі – Продавець) (м. Горсенс, Данія) про надання дозволу на концентрацію,

### **ВСТАНОВИВ:**

Концентрація полягає у придбанні компанією «АРМНІ XVII» акцій компанії «NCS International A/S» (далі – компанія «NCS») (м. Горсенс, Данія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «NCS» не здійснює господарської діяльності на території України, а на світовому рівні постачає рішення в галузі охолодження для наземних, морських та сонячних вітрових систем;

компанія «NCS» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, що утворюють Групу NCS, яка не здійснює господарської діяльності на території України, а в світі здійснює діяльність із постачання охолоджувальних рішень для наземного, морського та промислового застосування;

контроль над компанією «NCS» здійснює компанія «K. Nissen International A/S», що разом із компаніями, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу Продавця, з якою після здійснення заявленої концентрації відносини контролю буде припинено;

компанія «АРМНІ XVII» не здійснює господарської діяльності на території України та разом із компаніями, пов'язаними з нею відносинами контролю, утворює групу компаній АРМН (далі – Група АРМН);

на території України Група АРМН здійснює діяльність через суб'єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, які здійснюють діяльність із надання логістичних послуг; послуг із контейнерних перевезень; фрахтування суден; постачання пластикових контейнерів для харчової промисловості; продажу холодильних контейнерів та холодильних установок; навчання з техніки безпеки для українських клієнтів, які працюють у галузях вітрової та нафтової / газової промисловості;

разом із цим до Групи АРМН входять філії / представництва, зареєстровані в Україні, які здійснюють діяльність із надання логістичних послуг; послуг із контейнерних перевезень та інших логістичних послуг.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

### **ПОСТАНОВИВ:**

Надати дозвіл компанії «APMH Invest XVII ApS» (м. Копенгаген, Данія) на придбання акцій компанії «NCS International A/S» (м. Горсенс, Данія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА